Onderwerp: Fietsplan [Naam Werkgever]
[bookmark: _GoBack][Naam Werkgever] hecht er waarde aan dat haar medewerkers een duurzame invulling geven aan mobiliteit. Om die reden moedigt [Naam Werkgever] het gebruik van een fiets door medewerkers aan om samen met jou als bedrijf duurzamer en vitaler te worden. [Naam Werkgever] biedt je deze nieuwe fietslease regeling aan, waarmee de fiets van de zaak terug is van weggeweest. 
[Naam Werkgever] is een samenwerking aangegaan met Arval voor het leasen van (elektrische) fietsen. Arval heeft een landelijk dekkend netwerk van aangesloten fietsendealers en een volledig digitaal platform waar je de vrijheid hebt om bijna elk merk fiets uit te zoeken. Van E-bike tot bakfiets, stadfiets tot vouwfiets en meer. 
Voor medewerkers die daarvoor in aanmerking komen en die gebruik wensen te maken van ‘een fiets van de zaak’, stelt [Naam Werkgever] via Arval een (elektrische) fiets ter beschikking. 
Wat zijn de voordelen voor jou als medewerker?
· Bespaar al snel tot 40% tov privé aanschaf
· Bereken je voordeel zelf via onze calculator
· Keuze uit meer dan 1000 aangesloten fietsendealers
· Vrije keuze model en merk – aanbod fietsen
· Onderhoud, verzekering en pechhulp van de ANWB inbegrepen
· Niet verplicht voor woon-werk, maar dat kan natuurlijk wel!
· Fiets voor jezelf of voor je gezinsleden
Wil je een fiets uitkiezen dan kan je via deze link zelf aanmelden. 
[link vanuit werkgeversportaal kopiëren]
Je krijgt vervolgens direct een uitnodigingsmail met unieke pincode om bij een van de aangesloten Hellorider dealers een fiets uit te kiezen. Ook kan je verschillende merken online bestellen. Dit kan via dezelfde mail waar je kan doorklikken naar de online bestelportaal.
Zodra je je keuze hebt gemaakt, ga je akkoord met de bedrijfsvoorwaarden en kan je direct de fiets ophalen. Wel moet je werkgever en leasemaatschappij akkoord hebben gegeven.

Veel fijne en veilige fietskilometers gewenst!

Het management team
