Introductie e-mail medewerkers - Nederlands

Onderwerp: Aankondiging nieuwe mobiliteitsoplossing: Arval Mobility Pass 

Beste <Voornaam>,

Goed nieuws! Binnenkort lanceren we een nieuwe digitale mobiliteitsoplossing voor je zakelijke mobiliteit en woonwerk-verkeer. In deze e-mail vind je alvast meer informatie. 

Nieuw mobiliteitsplatform via Arval 
Binnenkort zullen we starten met de Arval Mobility Pass via Arval, de aanbieder van een uitgebreid mobiliteitsplatform. In het platform kun je reizen plannen, boeken en registreren. Daarnaast biedt het verschillende mobiliteitsopties zoals openbaar vervoer, deelmobiliteit en parkeren. 
Dit betekent voor jou meer keuzevrijheid en de mogelijkheid om op jouw meest ideale manier te reizen. Alle betalingen en declaraties van de reizen verlopen via één platform. 

Hoe gebruik je de Arval Mobility Pass?  
[bookmark: _GoBack]De mobiliteitsoplossing bestaat uit een mobiliteitsapp (de Milo-app) met een virtuele mobiliteitskaart en een ov-kaart. Met de Milo-app kun je jouw mobiliteitsbehoeften beheren en registreren, zoals het declareren van kilometers en thuiswerkdagen. Al jouw reizen zijn toegankelijk binnen de Milo-app. De virtuele mobiliteitskaart kun je gebruiken om deelmobiliteit te boeken, taxiritten te betalen of te parkeren. 
Je ontvangt op je huisadres ook een fysieke ov-kaart. Deze kun je gebruiken om in te checken in het openbaar vervoer & voor de ov-fiets en de fietsenstalling bij het station. 

Beschikbare reismogelijkheden
Wat van de bovenstaande mogelijkheden van Arval Mobility Pass op jou van toepassing is, is afhankelijk van de mobiliteitsregeling bij [Jouw Bedrijf]. Een uitgebreid overzicht hiervan vind je op XX. 

Hoe zat het ook alweer met mijn mobiliteit? 
Op [naam intranet] vind je in het [handboek] het mobiliteitsbeleid. Heb je hier vragen over? Neem dan contact op met [Het HR team].
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